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A2 D. Straat 
 
2014/62172 
 

Het behandelen van schriftelijke vragen van raadsleden namens 
D66 conform artikel 51 m.b.t. erfpacht 
Akkoord te gaan met de beantwoording van de schriftelijke vragen 
van de heer J. de Vries namens de fractie van D66, op grond van 
artikel 51 RvO inzake het kunnen beschikken over cijfers van 
omzettingen van erfpacht naar vol eigendom over de jaren 2003 tot 
en met 2005, conform bijgevoegde brief.�
 

B1 E. Struijlaart 
 
2014/80126 
 

Opheffing geheimhouding documenten First in Food 
In te stemmen met de opheffing van de opgelegde geheimhouding 

op de besluitstukken rondom de doorstart van de stichting First in 

Food, Raadsinformatiebrief geheim 2011/237646, B&W geheim 

2012/85810. 

 

B2 D. Straat 
 
2014/79782 
 

Start procedure tot afwijken van het bestemmingsplan voor het 
bouwen van twee appartementen in de ruimte achter het 
restaurant op de locatie Zuiddijk 41 te Zaandam, O20111328 
1.  In te stemmen met het starten van een procedure tot afwijken 

van het bestemmingsplan met een goede ruimtelijke 

onderbouwing krachtens artikel 2.12, lid 1, sub a, onder 3º van 

de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo) voor het 

bouwen van twee appartementen in de ruimte achter het 

restaurant op de locatie Zuiddijk 41 te Zaandam, O20111328; 

2. De ruimtelijke onderbouwing ten behoeve van de procedure tot 

afwijken van het bestemmingsplan vast te stellen;  

3.   De gemeenteraad in kennis te stellen van dit besluit, conform 

bijgevoegde aanbiedingsbrief. 

 

B3 R. LinnekampG. Faber 
 
2014/79659 
 

Landelijke handhavingstrategie Besluit risico's zware 
ongevallen 1999 
1. De landelijke handhavingstrategie Besluit risico's zware 

ongevallen 1999 (Leidraad Brzo 1999) van toepassing op het 

Zaanse Brzo-bedrijf vast te stellen, onder andere inhoudende:  

• de wettelijke kaders en bevoegdheden; 

• een handhavingsstrategie met beoordeling zwaarte van 
overtredingen en de inzet van sancties; 

2.   De Omgevingsdienst Noordzeekanaalgebied (OD NZKG) op te 

dragen deze handhavingstrategie ook bij de Zaanse Brzo-

bedrijven te hanteren; 

3.   De landelijke handhavingstrategie Besluit risico's zware 
ongevallen 1999 ter kennisname aan te bieden aan de 
gemeenteraad.�
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B5 L. Vissers - Koopman 
 
2014/82797 
 

Wijkgroenstructuurvisie 't Kalf 
1. De wijkgroenstructuurvisie 't Kalf te Zaanstad vast te stellen 

inhoudende dat: 

• "t Kalf is een groene wijk, inzet van de visie is het behoud 

van deze groene identiteit. Wel zal door herrangschikken 

van parkeren en het groen in de openbare ruimte worden 

gestuurd op grotere, beheerbare beplantingsvakken; 

• Langs de hoofdontsluiting van de wijk, de afzonderlijke 

buurten en de watergangen is genoeg ruimte in de openbare 

ruimte om de bestaande duurzame groenstructuur verder te 

versterken, zodat deze kan uitgroeien tot een volwaardig 

eindbeeld; 

• Op plekken (in het bijzonder het eilandenplan) waar bomen 

en/of beplantingsvakken verdwijnen, ontstaat de 

mogelijkheid voor groenadoptie voor de bewoners; 

• Circa 655 bomen (waarvan 15 behoudenswaardige 

exemplaren) zullen worden gekapt, dit in verband met het 

vervangen van het riool en het ophogen van het maaiveld. 

Een vergelijkbaar aantal zal worden geplant; 

2. De wijkgroenstructuurvisie 't Kalf te Zaanstad ter kennisname 

aan te bieden aan de raad; 

3. In te stemmen met het afwijken van de beleidsregel "Verlening 

kapvergunningen" voor 15 behoudenswaardige bomen in de wijk 

't Kalf waardoor het mogelijk wordt om voor deze bomen een 

kapvergunning te verlenen. 

 

B8 J. Olthof/D. Straat 
 
2014/81324 
 

Lokale erfgoedkennis in de Adviescommissie Welstand en 
Monumenten 
1.   In te stemmen met de raadsinformatiebrief met als onderwerp 

totale erfgoedkennis in de Adviescommissie Welstand en 

Monumenten'. 

2.   De raadsinformatiebrief ter kennis name aan te bieden aan de 

raad. 

 

B9 E. Struijlaart 
 
2014/81289 
 

Raadsinformatiebrief motie Fairtrade gemeente 
1. De motie “Fairtrade gemeente” van de gemeenteraad nummer 

111 over te nemen en  Zaanstad aan te melden voor de 

Fairtrade Gemeente Campagne; 

2. In te stemmen met de raadsinformatiebrief inzake motie 111 

“Fairtrade gemeente”; 

3.   De raadsinformatiebrief inzake deze motie ter kennisname aan 
te bieden aan de raad. 

 

B10 E. Struijlaart/G. Faber 
 
2014/83188 
 

Stand van de informatiebeveiliging en omgang met en toegang 
tot geheime informatie 
Rapportage informatiebeveiliging bij gemeente Zaanstad 2013 en 

rapport Omgang en toegang tot geheime informatie ter informatie 

aanbieden aan de raad. 
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B11 G. Faber 
 
2014/82920 
 

Uitvoering van het Besluit sollicitatieplicht Appa voor gewezen 
ambtsdragers 
1. In te stemmen met het per direct beleggen van de uitvoering van 

het Besluit sollicitatieplicht Appa voor gewezen politieke 

ambtsdragers bij uitvoeringsorganisatie Loyalis 

Maatwerkadministraties BV (LMA), gevestigd te Heerlen, 

inhoudende: 

a) de uitvoering van de uitkeringen en 

b) de verantwoordelijkheid van de uitvoering van de 

sollicitatieplicht (plan en begeleiding) 

2. Aan LMA mandaat en volmacht te verlenen ter uitvoering van de 

werkzaamheden verband houdende met de uitvoering van de 

Appa voor de voormalige politieke ambtsdragers van gemeente 

Zaanstad. 

3    De raadsinformatiebrief inzake de uitvoering van het Besluit 

sollicitatieplicht Appa voor gewezen ambtsdragers ter 

kennisname aan te bieden aan de raad. 

 

B12 R. Linnekamp 
 
2014/82975 
 

Jaarverslag 2013 en begroting 2015 AIJZ 
In te stemmen met het voorstel aan de raad om de volgende 
zienswijze aan de gemeenschappelijke regeling Afvalschap IJmond-
Zaanstreek (AIJZ) naar voren te brengen: 

a. akkoord te gaan met de voorgelegde jaarrekening AIJZ 
2013, en: 

b. akkoord te gaan met de voorgelegde begroting AIJZ 2015. 
 

 
 


